

年會倒數

甜美之旅



過去這些年來，鳳梨幾乎等同是夏威夷的同義詞：曾經，全世界的鳳梨罐頭有超過 80% 都來自夏威夷群島。雖然該州最後一間鳳梨罐頭工廠於 2007 年歇業，這裡廣大的鳳梨園大多數都已經轉型為多樣化的農業，然而各位於 6 月 6-10 日來到檀香山參加國際扶輪年會時，還是可以好好品嚐這種熱帶美味。

都樂農場 (Dole Plantation) 提供參觀行程，包括探索鳳梨歷史及特色的「鳳梨快車之旅」(Pineapple Express Train Tour)。你知道鳳梨一開始是連在一起的一串漿果嗎？這個行程也介紹促成鳳梨產業在夏威夷發展的詹姆士·都樂 James Dole 的故事。

在「農場花園之旅」(Plantation Garden Tour) 中，你可以看到咖啡、可可，及一些常用來製作花環的花卉——緬梔花 (plumeria)、夏威夷茉莉花 (pikake)、及柏氏灰莉花 (pua kenikeni) 等——是如何栽種的。如果你帶家人一起來年會，孩子會很喜歡「鳳梨園迷宮」(Pineapple Garden Maze)，路線長達 2.5 英里，佔地超過 3 英畝。在你找到出口後，可以到農場烤肉餐廳 (Plantation Grille) 品嚐鳳梨口味的霜淇淋 Dole Whip。

撰文：Hank Sartin



別錯過 2020 年扶輪檀香山年會。3 月 31 日前至 riconvention.org 註冊可享優惠。

國際扶輪 一瞥	扶輪 社員人數：	扶輪青年服務社 社員人數：	扶輪少年服務團 團員人數：	扶輪社區服務團 贊助夥伴人數：
至 2020 年 2 月 14 日止	1,211,107	170,905	329,245	213,900*
	扶輪社數：	社數：	團數：	團數：
	35,989	10,305	14,315	10,900

* 為 2018 年 1 月 31 日數字
資料來源：國際扶輪